

## UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

Criada pela portaria nº 97.000 de 21/10/1988 - D.O.U. de 24/10/1988 Reconhecida como Instituição Comunitária de Educação Superior pela portaria nº 784 de 19/12/2014 - D.O.U. de 22/12/2014

## UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DO REITOR

PORTARIA Nº 49/2022 – de 07 de dezembro de 2022

O Magnífico Reitor, Professor Doutor Fábio Dal-Soto, no uso das suas atribuições, NOMEIA a Professora Doutora

## Rose Aparecida Colognese Rech

Para exercer o cargo de Coordenadora do Curso de Pedagogia da Universidade de Cruz Alta, para um mandato de 03 (três) anos, a partir da data de assinatura da presente Portaria (com efeitos retroativos à data de 16 de novembro de 2022), nos termos dos artigos 22, inciso VI, 34, 36, e 37, inciso II, do Estatuto da Universidade de Cruz Alta.

Gabinete do Reitor da Universidade de Cruz Alta, aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois

Prof. Dr. Fábio Dal-Soto Reitor Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 07 de dezembro de 2022.

Sadi Herrmann Secretário-Geral.

